Momneon 60dnro2vin can

Bara cynraa V

1. ABCD 6arrcan nepsen ennertuiii £ B = 90°, £ D = 90° 6aiiB. B opoiirooc AC', AD
HIyJIYYHY Y/ OyyJIracan nepreHInKyasipuiia cyypuya xapraisan M, N 6ereej D opoiirooc
AC, AB mynyyHyyaa OyyJiracaH MepreH InKyIapuita cyypuyl xapraiasan P, F 6on M N
6a PF mynyyuyya BD 1yayyH j193p OT'TJIONIIOHO 9K OaTal.

2. JIypbIH XapujnaH aHXHbL P, ¢ HATYyPaJ TOOHYYIbIH XyBbIL [ <1—9> = p+qrax [ oynk
q
m
TOZOPXOiIbE. X9pIB & 9epar parmonai too 6a m, n € N Gaiixan f(z) = f (—x) 601
n

f(x) | m —n rax Garas.

3. f:(0,400) — R 6a anuBaa x, y 9ep3r TOOHYY/IbIH XYBb/I

f@*) + f(y?)

= f(x
5 f(zy)
TOHIPTIDJ OUes I3 OO ajnuBaa epar Ty, Lo, T3, . .., T, TOOHYYI 0a Vn > 3 XyBb/I
Z?:l f(@})

_— = f(x1x2$3 oo xn>
n

92K OaTalr.
4. 10 x 10 xycHIITHIH HYIHYYI /199D aiab 4 4 jJaaM XYCHITTUUH Taslyy/aTail mapaJiies

TaJyyaTail TOTII OHIerT YYCrOXIyii Oaiixaap XaMIMiH OJIOHIOO X3J9H JaaM OaiipJIyy/ax
B3?



